



"Белпочта" с 1 октября запустила собственный маркетплейс в опытно-промышленную эксплуатацию

Об этом заявила генеральный директор РУП "Белпочта" Светлана Юркевич на пресс-бранче, приуроченном к 30-летию предприятия.

Сейчас интернет-магазин работает с ограниченным кругом пользователей, чтобы отточить все нюансы и технологические процессы. Его активно наполняют товарами и карточками покупателей.

Глава "Белпочты" уточнила, что у предприятия уже есть интернет-магазин, который работает по принципу выкупа товара и размещения у себя на складе. За последние три года его товарооборот вырос в полтора раза.

Источник: [БЕЛТА](#).

Source URL: <https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/10819>